

# KLAUN NAS POVEZUJE

Utjecaj rada klaunovadoktora  
na stanje korisnika domova  
za starije osobe

PANEL-DISKUSIJA

KIC (Kulturno  
informativni centar),  
1. kat, Zagreb

**10.03.2022.**

**11-13 h**



Vrijeme	Teme	Govornici	
11:00	5' 2'39"	Uvodno: najava tema panel-diskusije, trajanje i pravila, uvodni video. ClowNexus film	<b>Danijela Stanojević</b> Voditeljica odnosa s javnošću moderatorica panel-diskusije
11:08	13'	Pozdravni govor. „ClowNexus – klaun nas povezuje“ otkrivamo ciljeve i aktivnosti projekta usmjerene na starije osobe koje boluju od demencije, isticanje značaja suradnje, kokreacije i zajedničkog učenja. Na uvodnu temu se nadovezuje važnost suradnje s institucijama i stručnjacima, što je sastavnica Kurikuluma klaunovadoktora. Kroz rad sa starijim osobama razvijaju se novi i prilagođavaju postojeći umjetnički formati.	<b>Deniza Drusany</b> izvršna direktorica Crvenih nosova klaunovadoktora <b>Nikola Dabac</b> umjetnički direktor Crvenih nosova klaunovadoktora
11:21	25' (7')	„Integracija starijih osoba u naše društvo, kontekst Hrvatske i Zagreba“. Istražujemo odgovore na pitanja: kako kulturno umjetnički programi i inicijative u zajednici pridonose socijalnoj uključenosti te poboljšanju kvalitete života starijih osoba unutar i izvan institucija.	<b>dr.sc. Romana Galić</b> Pročelnica Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo i osobe s invaliditetom Grada Zagreba <b>prof.dr.sc. Ana Štambuk</b> Pravni fakultet <b>Zoran Vukić</b> osnivač Crvenih nosova klaunovadoktora i klaundoktor moderator
11:46	15'	„Demencija ili život u trenutku, filozofska postavka klaundoktora“ gdje bismo željeli otvoriti temu što i kakva je bolest demencija. Istražujemo preporuke te načine na koje možemo osmisliti komunikaciju i aktivnosti koje će poboljšati kvalitetu života osobama oboljelima od demencije.	<b>dr.med. Sanja Klaić Grotić</b> liječnica obiteljske medicine u Zagrebu <b>Irena Kolar Vudrag</b> klaundoktorica i lokalna koordinatorka za Zagreb moderatorica
12:01	3'	Video „Cirkus Varijete“	
12:04	30'	„Iskustvo zajedničke suradnje stručnjaka u domovima za starije osobe i klaunovadoktora“ gdje govorimo o suradnji, na koje promjene u atmosferi utječe klaun sa svojim aktivnostima. Otvorili bismo mnoga pitanja, poput: koje reakcije vidimo kod svojih korisnika? Koje aktivnosti smatramo kao najkorisnije? Kako možemo pomoći osoblju domova u njihovom radu? Kako možemo dodatno unaprijediti aktivnosti usmjerene na korisnike s demencijom i zajednički ih s njima kreirati?	<b>Marija Kuštra</b> ravnateljica „Doma Medveščak“ <b>Nataša Koradžija</b> ravnateljica „Doma Park“ <b>Štefica Karačić</b> ravnateljica „Dom Centar“ <b>Nikola Dabac</b> umjetnički direktor Crvenih nosova klaunovadoktora <b>Zoran Vukić</b> umjetnički savjetnik Crvenih nosova klaunovadoktora <b>Moderiraju:</b> <b>Nina Sabo</b> lokalna koordinatorka za Rijeku i klaundoktorica <b>Sendi Bakotić</b> klaundoktorica
12:35	10'	„Priča o iskustvu iz rada na ClowNexus projektu“ govore klaundoktorice koje su bile na umjetničkim laboratorijima.	<b>Irena Kolar Vudrag,</b> klaundoktorica <b>Sendi Bakotić</b> klaundoktorica
12:45	10'	Nastup crvenonosnog glazbenog sastava „Ni Neki Bend“ koji je nastupima u domovima za starije osobe za vrijeme pandemije i izolacije unio mnogo veselja.	„Ni Neki Bend“ <b>CRVENI NOSOVI</b> <b>klaunovidoktori</b>
12:55	5'	Zaključivanje panel-diskusije uz pozdravne riječi te poziv na daljnju suradnju i razmjenu ideja. Pozivanje na okrijepu uz catering i piće.	<b>Deniza Drusany</b> izvršna direktorica Crvenih nosova klaunovadoktora <b>Nikola Dabac</b> umjetnički direktor Crvenih nosova klaunovadoktora
13:00		Catering u predvorju kino dvorane KIC-a u „Galeriji na katu“	